
Polgármesteri tájékoztató
a 2014. december 16-a óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, közérdekű 

tárgyalásairól
2014. december 16. 
A  Civil  kerekasztal  fórum  év  végi  összegző  ülésén  vettem  részt  az  ISZI-ben  az 
alpolgármesterek társaságában. 

A Salgótarjáni Csatornamű Szolgáltató Kft. Felügyelő bizottságának alakuló ülésén Dániel 
Zoltán alpolgármester képviselte önkormányzatunkat.

Dániel  Zoltán  alpolgármester  vett  részt  a  Nagy  Iván  Honismereti  Pályázat  díjátadó 
ünnepségén a Dornyay Béla Múzeumban.

2014. december 17.
Budapesten  írtam  alá  az  önkormányzat  által  megnyert  közbiztonsági  kamerarendszer 
pályázatának szerződését. 

Baglyasalján az Idősek karácsonyán vettem részt.

2014. december 18.
A városi  közmunka program koordinálási  feladatainak egyeztetése  zajlott  az  érintett  felek 
között.  

Kerekasztal  beszélgetés  keretében  vendégül  láttuk  a  Nemzeti  Fejlesztési  Minisztérium 
munkatársát. 

A Vöröskereszt a rászorulóknak ételosztást szervezett, melyen én is részt vettem. 

Szépkorúak karácsonyán vettem részt Zagyvapálfalván.

Dániel Zoltán alpolgármester tartotta fogadónapját a Városházán

A Vakok  és  Gyengénlátók  Nógrád  Megyei  Egyesületének  karácsonyi  ünnepségén  Fekete 
Zsolt alpolgármester képviselte Önkormányzatunkat 

Ezen a napon közgyűlést tartottunk. 

2014. december 19.
A Szent Lázár Lovagrend ételosztásán vettem részt, melyet a rászorulók számára szerveztek.

A Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány inkubátorházában karácsonyi 
rendezvényen vettem részt, melyen a város számos vállalkozója is jelen volt.

A Főtéren az Adventi Sokadalom rendezvénysorozatán vettem részt. 

A Baglyaskő Idősek Otthona és a Baglyasalja Barátainak Köre meghívásának tett eleget a 
„Karácsonyi Ajándékkosár” című ünnepköszöntő rendezvényen Fekete Zsolt alpolgármester, 
aki  a  Baglyaskő  Idősek  Otthonában.  köszöntötte  a  vendégeket   illetve  megköszönte 
látogatásukat, szereplésüket.



A  Jövő  Közösségéért  Közhasznú  Alapítvány  rajzpályázatot  hirdetett  Salgótarján  város 
óvodásainak  és  iskolásainak  „egészséges  életmód”  témakörben.  A  díjátadó  rendezvényen 
Dániel Zoltán alpolgármester közreműködött.

Dániel Zoltán alpolgármester részt vett a Szent Lázár Lovagrend szervezésében az Erzsébet 
téri ételosztáson

Fő tér – Adventi Sokadalom

2014. december 20.
Ünnepi gyertyagyújtáson vettem részt a Főtéren. 

A Vöröskereszt  Nógrád Megyei  Szervezetének szervezésében Fekete Zsolt  alpolgármester 
csomagokat osztott a Garzon házban. 

2014. december 22.
A József Attila Művelődési és Konferencia Központ üvegcsarnokában tartottuk a városi cégek 
karácsonyát, ahol a helyi cégek vezetőinek köszöntem meg az éves együttműködést. 
-  A  „Salgótarján  szociális  célú  rehabilitációja  –  Acélgyár  –  Városközpont”  című  projekt 
keretében  kialakított  szociális  napközi  foglalkoztató  átadó  ünnepségen  Fekete  Zsolt 
alpolgármester is részt vett

Ugyanezen a napon a Vöröskereszt szervezésében folytatódott az ételosztás a rászorulóknak, 
melyen rajtam kívül Fekete Zsolt alpolgármester úr is részt vett. 

2014. december 29.
A hivatal dolgozóinak megköszöntem az éves munkáját és reményemet fejeztem ki a további 
sikeres együttműködésre.

2014. december 30.
A Boksz Sport Egyesület évzáró rendezvényén Dániel Zoltán alpolgármester vett részt.

2014. december 31.
A hagyományos Városi Szilveszteren az alpolgármesterek és képviselőtársaim is részt vettek 
a Városi Sportcsarnokban. 

2015. január 01. 
Újévi  Hangversenyen  vettem  részt  a  JAMKK-ban  -  alpolgármesterek  és  képviselők 
társaságában. 

2015. január 07.
Fekete  Zsolt  alpolgármester  képviselte  önkormányzatunkat  a  2015.  évi  startmunka 
mintaprogramok tervezésével kapcsolatos fórumon a Megyeházán.



2015. január 8.
Fekete Zsolt alpolgármester tartott fogadónapot.

A Magyarországi Hangszóró Gyártó Kft-nél jártam. 

2015. január 09.
Dániel Zoltán alpolgármester köszöntötte az érdeklődőket a korcsolyapálya megnyitóján a Fő 
téren. 

Ruttkay  Kálmánné  sz.  Várkonyi  Ágnes  salgótarjáni  díszpolgár  temetésén  vettem  részt 
Budapesten a Farkasréti temetőben.

2015. január 10.
A XXIII. Gabora Gála  Jótékonysági teremlabdarúgó öregfiúk torna került megrendezésre a 
Városi  Sportcsarnokban,  melyen  fővédnökként  vettem  részt  és  az  alpolgármesterek  is 
képviseltették magukat. 

Az 50. évfordulóját ünneplő Salgótarjáni Fotóklub jubileumi ünnepségén vettem részt. 

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2015. január 22-i ülésére
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. 
számú  rendelet  15.§-a  határozza  meg  a  polgármester  számára  a  Közgyűléstől  átruházott 
hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2014. december hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítése történt meg.
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